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FLOT I GLIMMER
& JULERØDT
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SEMPRE PIU & 
PONT NEUF
KUN 25995 PR. DEL
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JULEGAVEN TIL JER 
FRA OS I ÅR ER 

FRI FRAGT
& EN SMUK KÆDE 

TIL DE FØRSTE 10.000, 
DER HANDLER FRA DET 

NYE JULEKATALOG                          
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1. Jakke
(fv. sort/rød)
2. Top
3. Buks

1. Jakke
(fv. sort/rød)
4. Top
5. Buks

39995
KIMONO/JAKKE

SPAR 300,-

FANTASTISK JULEPRIS

Top kun 199,95
Buks kun 199,95
Spar 300 kr pr. del

19995
BUKS

SPAR 200,-

FANTASTISK JULEPRIS
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1. Jakke/kimono     kr. 39995

Flot jakke/kimono fra by Caroline i smuk vævet 
kvalitet, der falder flot. Jakken er kantet med sort 
og har albue lange ærmer. Fv. sort/rød og guld, 
som har smukke guldbomber i stoffet. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 96 cm. 
Kval. åndbar polyester. Vask 30°. 
Normalpris kr. 69995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23825-02
 

2. Top    kr. 9995

Top med blondekant fra Gozzip med rund hals 
og brede stropper i lækker blød kvalitet. Fv. rød. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 80 cm. Kval. 95%  
polyester / 5% elastan. 
Normalpris kr. 29995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 23888-02

3. Buks    kr. 19995

Lang bengalin leggingsbuks fra Gozzip i blød kraf-
tig kvalitet. Buksen har elastiklinning og masser af 
stretch. Fv. rød og bordeaux. Str. S-M-L-XL (42-56). 
Skridtlgd. 80 cm. Kval. 70% viskose / 25% nylon
/ 5% elastan. Vask 30°. 
Normalpris kr. 39995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 23887-02

4. Lang top    kr. 19995

Lang top med lurex fra Pronto med rund hals og 
brede stropper i lækker blød kvalitet med ”glim-
mer”. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 90 cm. Kval. 92% polyester / 8% elastan.  
Normalpris kr. 49995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23737-02

5. Buks    kr. 19995

Lang buks med lurex fra Pronto med elastiklinning 
i lækker blød kvalitet med ”glimmer”. Fv. sort. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Skridtlgd. 80 cm. 
Kval. 92% polyester / 8% elastan. Vask 40°. 
Normalpris kr. 49995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23738-02

6. Basistop    kr. 29995

Lang basistop fra Pronto med rund hals og brede 
stropper i lækker blød kvalitet. Fv. sort. Str. S-M-
L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 90 cm. Kval. åndbar 
polyester. 
Vare nr. 11056-03

7. Basisbuks    kr. 29995

Lang basisbuks fra Pronto med elastiklinning i 
lækker blød kvalitet. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL 
(42-64). Skridtlgd. 80 cm. Kval. åndbar polyester. 
Vask 40°. 
Vare nr. 11057-03

1. Jakke
(fv. sort/rød)
6. Top
7. Buks

39995
KIMONO/JAKKE

SPAR 300,-

FANTASTISK JULEPRIS
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1. Bikerjakke  kr. 199995

Lækker bikerjakke fra No. 1 By OX. Jakken er i super lækker 
blød skind. Den har lommer, lukkes med lynlås, har aftage-
lig bælte og er let foret. Fv. sort. Str. 44 til 54. Lgd. 60 cm. 
Kval. 100% lammeskind. Kval. foer 100% polyester.
Vare nr. 23437-04

2. Lang top    kr. 19995

Lang top med lurex fra Pronto med rund hals og brede 
stropper i lækker blød kvalitet med ”glimmer”. Fv. sort. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 90 cm. Kval. 92% polye-
ster / 8% elastan. Vask 40°. 
Normalpris kr. 49995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23737-04

3. Buks    kr. 19995

Lang buks med lurex fra Pronto med elastiklinning i lækker 
blød kvalitet med ”glimmer”. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL 
(42-64). Skridtlgd. 80 cm.Kval. 92% polyester / 8% elastan. 
Vask 40°. Normalpris kr. 49995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23738-04

4. Bluse    kr. 19995

Bluse med lurex fra Pronto med rund hals og lange ærmer 
i lækker blød kvalitet med ”glimmer”. Blusen har ligeledes 
spidser i siderne. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 83/103 cm. Kval. 92% polyester / 8% elastan.
Normalpris kr. 49995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23735-05

5. Lang buks  kr. 29995

Lang bengalin buks fra Pronto med elastiklinning og lige 
ben (god plads til læg og lår, buksen er meget rummelig). 
Fv. sort og marine. Str. XS-S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Skridtlgd. 82 cm. Kval. viscose/poly/elastan. Vask 30°.
(Ved køb af denne buks, bør du gå en størrelse ned).
Vare nr. 13431-05

6. Halskæde   kr. 29995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. Halskæden har 
flere kæder med ringe. Meget flot og dekorativ. 
Fv. sort og sølv. 
Vare nr. 21902-05

7. Bumbag  kr. 99995 

Smart stor bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot 
og lækker skindkvalitet. Den har flere rum, nogle med lyn-
lås. Den lukkes med lynlås og har en aftagelig regulerbar 
rem. Str. 28x29 cm. Fv. camel og sort.
Vare nr. 23853-05

1. Jakke
2. Top
3. Buks

19995
TOP ELLER BUKS

SPAR 300,-
       PR. DEL

CHOK JULEPRIS
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19995
BLUSE

SPAR 300,-

FANTASTISK JULEPRIS

4. Bluse
5. Buks
6. Halskæde
7. Bumbag

7. Bumbag

6. Halskæde
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FLOTTE nyheder til julens 
fester og hygge...

Den populære Gozzip leggingsbuks kan du nu købe 

til 19995 i farverne rød & bordeaux.
(Normalpris 39995)

19995

BLUSE ELLER 
BUKS PR. DEL

SPAR 300,-

CHOK-PRIS
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1. Jakke
Fv. guld
2. Lang top
3. Halskæde
4. Buks
5. Taske

2. Lang top 2. Lang top

6. Top

39995
KIMONO/JAKKE

SPAR 300,-

FANTASTISK JULEPRIS

49995
SKINDTASKE

SPAR 500,-

FANTASTISK JULEPRIS

9995
TOPPE FRIT VALG

SPAR 200,-

FANTASTISK JULEPRIS
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JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021

1. Jakke/kimono     kr. 39995

Flot jakke/kimono fra by Caroline i smuk vævet kvalitet, der 
falder flot. Jakken er kantet med sort og har albue lange ærmer. 
Fv. sort/rød og guld, som har smukke guldbomber i stoffet. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 96 cm. 
Kval. åndbar polyester. Vask 30°. 
Normalpris kr. 69995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23825-08

2. Lang top    kr. 9995

Lang top med blondekant fra Gozzip med rund hals og brede 
stropper i lækker blød kvalitet. Fv. rød og marine. Str. S-M-L-XL 
(42-56). Lgd. 90 cm. Kval. 95%  polyester / 5% elastan. 
Normalpris kr. 29995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 23889-08

3. Halskæde   kr. 29995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. Halskæden har flere 
kæder med flade skiver. Meget flot og dekorativ. 
Fv. sort, sølv og guld. 
Vare nr. 21903-08

4. Leggings/buks    kr. 29995

Lang bengalin leggings/buks fra Zhenzi med elastiklinning. 
Buksen er god til pigen med lidt mave og smalle lår og ben. 
Fv. Rød, marine, hvid, sort, sand, oliven og bordeaux. Str. S-M-
L-XL-XXL (42-58). Skridtlgd. 80 cm. Benvidde 34 cm. Kval. 64% 
viscose / 33% polyester / 3% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 18142-08

5. Taske   kr. 49995

Smuk taske i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, 
nogle med lynlås, lukkes med lynlås og har lang regulerbar rem. 
Str. 18 x 26 cm. Fv. sort. Normalpris kr. 99995. SPAR 500 kr.
Vare nr. 23641-08

6. Top    kr. 9995

Top med blondekant fra Gozzip med rund hals og brede stropper 
i lækker blød kvalitet. Fv. rød. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 80 cm. 
Kval. 95%  polyester / 5% elastan. 
Normalpris kr. 29995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 23888-08

7. Basistop    kr. 29995

Lang basistop fra Pronto med rund hals og brede stropper i 
lækker blød kvalitet. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 90 cm. Kval. åndbar polyester. 
Vare nr. 11056-09

8. Basisbuks    kr. 29995

Lang basisbuks fra Pronto med elastiklinning i lækker blød 
kvalitet. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Skridtlgd. 80 cm. 
Kval. åndbar polyester. Vask 40°. 
Vare nr. 11057-09

9. Halskæde   kr. 24995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. Halskæden har 
smykke i lang regulerbar kæde. Meget flot og dekorativ. Fv. guld. 
Vare nr. 23471-09

1. Jakke
Fv. guld
7. Top
8. Buks
9. Kæde

6. Top

39995
KIMONO/JAKKE

SPAR 300,-

FANTASTISK JULEPRIS
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1. Tunika
2. Leggings
3. Kæde

3. Kæde

2. Leggings

39995
TUNIKA/PONCHO

SPAR 600,-

FANTASTISK JULEPRIS

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021
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3. Tunika/poncho     kr. 39995

Flot tunika/poncho fra Pronto i smuk ausbrenner 
velourkvalitet, der falder flot. Tunikaen har let 
V-hals, lette vingeærmer og lille slids i siderne 
Fv. bordeaux og sort. Str. 1 (42-52) og str. 2 (54-64). 
Lgd. 92 cm. Kval. 95% polyester / 5% elastan. 
Vask 30°. Normalpris kr. 99995. SPAR 600 kr.
Vare nr. 23824-10

2. Leggings    kr. 29995

Sej lang leggings fra by Caroline med elastik-
linning. Den har flot effekt ved ben med snørre 
og ”skind”-look. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL 
(42-64). Skridtlgd. 78 cm. Kval. 92% viscose / 8% 
elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 23826-10

3. Halskæde   kr. 29995

Smuk kort halskæde fra Dansk Smykkekunst. Hals-
kæden har flere kæder med lange perler. Meget 
flot og dekorativ. Fv. sølv og guld. 
Vare nr. 21901-10

4. Strømpebuks  2 par kr. 14995

Rummelig microstrømpebuks fra Pamela Mann. 
50 den. Fv. sort, koks, lilla, marine, oliven, rød, 
bordeaux, sennep og petrol. Str. 42 til 56. Kval. 
micropolyamid / elastan.  Pris kr. 9995 pr. par. SPAR 
4995 kr. v/køb af 2 stk.
Vare nr. 20596-11

5. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. 
Halskæden har smykke i lang regulerbar kæde. 
Meget flot og dekorativ. Fv. sort, sølv og guld. 
Normalpris kr. 25995. SPAR 160 kr.
Vare nr. 22756-11

1. Tunika
4. Strømpebuks
5. Kæde

39995
TUNIKA/PONCHO

SPAR 600,-

FANTASTISK JULEPRIS

5. Kæde
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SMUK i velour til julen 
& mange andre 
lejligheder... JULEGAVEN TIL JER 

FRA OS I ÅR ER 

FRI FRAGT
& EN SMUK KÆDE 

TIL DE FØRSTE 10.000, 
DER HANDLER FRA DET 

NYE JULEKATALOG                          

                     GÆLDER KUN I DK
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39995
TUNIKA/PONCHO

SPAR 600,-

FANTASTISK JULEPRIS
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SMART i sort & 
blommefarvet 
samt batik
mønster...

1. Tunika
2. Leggings

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021
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1. Tunika   kr. 59995

Flot tunika fra Pronto i blød jersey kvalitet med stretch. 
Tunikaen har rund hals, lange ærmer og er syet i felter 
af forskelligt stof. Tunikaen er har ligeledes spidser i si-
derne. Fv. bordeaux. Lgd. 86/96 cm. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL 
(42-64). Kval. 92 % viscose / 8 % elastan. Vask 30°.   
Vare nr. 23538-14

2. Leggings    kr. 29995

Sej lang leggings fra by Caroline med elastiklinning. 
Den har flot effekt ved ben med snørre og ”skind”-look. 
Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Skridtlgd. 78 cm. 
Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 23826-14

3. Tunika    kr. 49995

Tunika fra Pronto med 3/4 lange ærmer med let elastik. 
Tunikaen har rund hals, læg foran samt let elastikkant 
forneden. Tunikaen er i lækker stretch kvalitet som 
falder flot ”tungt”. Fv. rød, marine og sort. Lgd. 92 cm. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Kval. 92 % viscose / 8 % 
elastan. Vask 30°.   
Vare nr. 23252-15

4. Leggings    kr. 29995

Smart mønstret lang leggings fra Pronto med elastiklin-
ning. Fv. multi. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Skridtlgd. 
78 cm. Kval. 92% viskose / 8% elastan. Vask 40°.
Vare nr. 23539-15

5. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. Halskæden 
har smykke i lang regulerbar kæde. Meget flot og deko-
rativ. Fv. sort, sølv og guld. 
Normalpris kr. 25995. SPAR 160 kr.
Vare nr. 22756-15

6. Bumbag  kr. 99995 

Smart stor bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en 
flot og lækker skindkvalitet. Den har flere rum, nogle 
med lynlås. Den lukkes med lynlås og har en aftagelig 
regulerbar rem. Str. 28x29 cm. Fv. camel og sort.
Vare nr. 23853-15

3. Tunika
4. Leggings
5. Kæde
6. Bumbag

6. Bumbag
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1. Bluse
2. Jeans
3. Kæde

1. Bluse
2. Jeans
3. Kæde

19995
BLOMSTRET JEANS

SPAR 500,-

FANTASTISK JULEPRIS

SUPER sej jeans med stretch
KUN 19995
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1. Bluse  kr. 17995

Bluse fra Zhenzi i blød bomuldskvalitet. Blusen har 3/4 lange ærmer og 
brystlomme foran. Fv. bordeaux, petrol, sort og army. Str. S-M-L-XL-XXL 
(42-58). Lgd. 72 cm. Kval. 100% bomuld. Vask 30°. 
Vare nr. 23328-16

2. Jeans  kr. 19995

Smart blomstret 5-lommet jeans fra Studio i skøn kvalitet med 
stretch. Buksen lukkes med knap og lynlås og har bæltestropper. Fv. 
sortblomst. Str. 42 til 54. Skridtlgd. 76 cm. Kval. 68% bomuld / 28% 
polyester / 4% elastan. Vask 40°.  Normalpris kr. 69995. SPAR 500 kr.
Vare nr. 23892-16

3. Halskæde   kr. 9995

Halskæde fra Just d’Lux med hjerte vedhæng i sort skindsnor. Kæden 
har regularbar kæde. Fv. sortsølv. Normalpris kr. 14995. SPAR 50 kr.
Vare nr. 20160-16

4. Jakke  kr. 39995

Flot quiltet jakke fra Pronto i skøn kvalitet. Jakken har lange ærmer 
og lukkes med lynlås. Kan bruges både til bukser, nederdel og over en 
kjole. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 62 cm. Kval. 100% 
polyester. Vask 30°. Normalpris kr. 59995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 23746-17

5. Kasket   kr. 19995

Smart meleret kasket med nister fra F-House. Kasketten er smart og 
kan sættes på flere måder. Fv. blå og oliven. Str. one-size.  
Vare nr. 23320-17

4. Jakke
1. Bluse
2. Jeans
5. Kasket

39995
QUILTET JAKKE

SPAR 200,-

FANTASTISK JULEPRIS

1. Bluse
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1. Jakke
2. Kjole
3. Strøpebuks

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021

39995
QUILTET JAKKE

SPAR 200,-

FANTASTISK JULEPRIS
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1. Jakke  kr. 39995

Flot quiltet jakke fra Pronto i skøn kvalitet. 
Jakken har lange ærmer og lukkes med lynlås. 
Kan bruges både til bukser, nederdel og over en kjole. 
Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 62 cm. 
Kval. 100% polyester. Vask 30°. 
Normalpris kr. 59995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 23746-18

2. Kjole  kr. 39995

Smart, meget slankende kjole fra Pronto i skøn kvalitet 
med stretch. Kjolen har rund hals, 3/4 lange ærmer, sort 
kant ved hals, i siderne samt på ryggen. Fv. sort/hvid. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 105 cm. Kval. 92% 
viskose / 8% elastan. Vask 30°. 
Normalpris kr. 59995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 23747-18

3. Strømpebuks  2 par kr. 14995

Rummelig microstrømpebuks fra Pamela Mann. 50 den. 
Fv. sort, koks, lilla, marine, oliven, rød, bordeaux, sennep 
og petrol. Str. 42 til 56. Kval. micropolyamid / elastan.  
Pris kr. 9995 pr. par. SPAR 4995 kr. v/køb af 2 stk.
Vare nr. 20596-18

FÅ DIT JULETØJ 

FRAGTFRIT
TIL & MED 
D. 18.12.20

                           GÆLDER KUN I DK

2. Kjole
3. Strøpebuks

39995
KJOLE

SPAR 200,-

FANTASTISK JULEPRIS

SKØN 
julekjole...
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1. Bluse
2. Bluse
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1. Bluse     kr. 25995

Flot bluse fra Sempre Piu. Blusen har 
god stretch og et flot lag mesh med 
flotte blade foran. Den har en lille slids i 
siderne, rund hals og lange ærmer. 
Fv. sort. Str. 44 til 56. Lgd. 77 cm. 
Kval. rayone / polyester/ elastan. 
Vask 30°. 
Normalpris kr. 79995. SPAR 540 kr.
Vare nr. 23910-20

2. Bluse     kr. 25995

Smart mønstret bluse fra Sempre Piu 
i let A-facon. Blusen har god stretch, 
lange ærmer og snore pynt ved hals. 
Fv. lilla. Str. 44 til 60. Lgd. 78 cm. 
Kval. 95% viskose / 5% elastan. 
Vask 30°. 
Normalpris kr. 54995. SPAR 290 kr.
Vare nr. 23911-20

3. Bluse     kr. 25995

Smuk bluse fra Sempre Piu. Blusen har 
god stretch og et flot lag mesh med 
flotte blomster foran. Den har en lille 
V-hals med palietter og lange ærmer. 
Fv. sort. Str. 44 til 56.. Lgd. 77 cm. Kval.
rayone / polyester / elastan. Vask 30°. 
Normalpris kr. 69995. SPAR 440 kr.
Vare nr. 23909-21

PR. DEL
25995 
SPAR OP TIL 540,-

EKSKLUSIVE

BLUSER
3. Bluse
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1. Bluse

JULEGAVEN TIL JER 
FRA OS I ÅR ER 

FRI FRAGT
& EN SMUK KÆDE 

TIL DE FØRSTE 10.000, 
DER HANDLER FRA DET 

NYE JULEKATALOG                          

                     GÆLDER KUN I DK
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PR. DEL
25995 
SPAR OP TIL 540,-

EKSKLUSIVE

BLUSER
2. Cardigan
3. Bluse
4. Kasket

1. Bluse     kr. 25995

Flot mønstret bluse fra Sempre Piu 
i skøn stretch kvalitet. Blusen har 
lange ærmer, løs halskrave og pynte 
lynlås forneden. Fv. sort. Str. 44 til 60. 
Lgd. 80 cm. Kval. 95% viskose / 5% 
elastan. Vask 30°. 
Normalpris kr. 56995. SPAR 310 kr.
Vare nr. 23908-22

2. Cardigan     kr. 25995

Smart cardigan fra Sempre Piu i 
boucle strik. Cardiganen har lange 
ærmer og lukkes med en sølv broche. 
Fv. grå. Str. 44 til 60. Lgd. 78 cm. 
Kval. acryl / polyester / uld. 
Vask 30°. 
Normalpris kr. 69995. SPAR 440 kr.
Vare nr. 23905-23

3. Bluse  kr. 17995

Bluse fra Zhenzi i blød bomuldskva-
litet. Blusen har 3/4 lange ærmer 
og brystlomme foran. Fv. bordeaux, 
petrol, sort og army. Str. S-M-L-XL-
XXL (42-58). Lgd. 72 cm. Kval. 100% 
bomuld. Vask 30°. 
Vare nr. 23328-23

4. Kasket   kr. 19995

Smart kasket i uld-look fra F-House. 
Kasketten er smart og kan sættes på
flere måder. Fv. camel, off-white, blå, 
sort, grå og sennep. Str. one-size.  
Vare nr. 23322-23
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1. Bluse
2. Halskæde

JULEGAVEN TIL JER 
FRA OS I ÅR ER 

FRI FRAGT
& EN SMUK KÆDE 

TIL DE FØRSTE 10.000, 
DER HANDLER FRA DET 

NYE JULEKATALOG                          

                     GÆLDER KUN I DK
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2. Strikbluse   kr. 25995

Strikbluse fra Pont Neuf i A-facon i lækker 
stretch strikkvalitet med struktur. Blusen har 
lommer og 3/4 lange ærmer. Fv. rød. Lgd. 72 
cm. Str. L-42/44, XL-46/48, XXL- 50/52, XXXL- 
54/56.  Kval. 74% viscose / 26% polyester. 
Vask 30°.  Normalpris kr. 69995. SPAR 440 kr.
Vare nr. 23894-24

2. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. 
Halskæden har lavasmykke i lang regulerbar 
kæde. Meget flot og dekorativ. Fv. guld. 
Normalpris kr. 26995. SPAR 170 kr.
Vare nr. 22926-24

3. Tunika    kr. 25995

Tunika i A-facon fra Pont Neuf i lækker 
mønstret stretch kvalitet. Tunikaen har rund 
hals, 3/4 lange ærmer, spidser forneden og to 
lommer foran. Fv. mønstret. Lgd. 80/90 cm. 
L-42/44, XL-46/48, XXL- 50/52, XXXL- 54/56, 
XXXXL- 58/60. Kval. 66% viscose / 33% polye-
ster / 1% elastan. Vask 30°. 
Normalpris kr. 79995. SPAR 540 kr.
Vare nr. 23895-25

PR. DEL
25995 
SPAR OP TIL 540,-

EKSKLUSIVE

BLUSER
3. Tunika

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021
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1. Bluse

25995
BLUSE

SPAR 440,-

FANTASTISK JULEPRIS
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1. Bluse   kr. 29995

Flot bluse fra Pont Neuf i A-facon i lækker 
stretch  kvalitet med batik. Blusen har lommer 
og 3/4 lange ærmer samt rund hals. Fv. blå. 
Lgd. 68 cm. Str. L-42/44, XL-46/48, XXL- 50/52, 
XXXL- 54/56. Kval. 95% bomuld / 5% elastan. 
Vask 30°.  Normalpris kr. 69995. SPAR 400 kr.
Vare nr. 23898-26

3. Tunika    kr. 25995

Tunika i A-facon fra Pont Neuf i skøn stretch 
kvalitet med batik. Tunikaen har rund hals, 
3/4 lange ærmer med flot snor pynt. Fv. blå. 
Lgd. 88 cm. L-42/44, XL-46/48, XXL- 50/52, 
XXXL- 54/56. Kval. 95% bomuld / 5% elastan. 
Vask 30°. Normalpris kr. 79995. SPAR 540 kr.
Vare nr. 23899-27

PR. DEL
25995 
SPAR OP TIL 540,-

EKSKLUSIVE

BLUSER
1. Bluse

JULEGAVEN TIL JER 
FRA OS I ÅR ER 

FRI FRAGT
& EN SMUK KÆDE 

TIL DE FØRSTE 10.000, 
DER HANDLER FRA DET 

NYE JULEKATALOG                          

                     GÆLDER KUN I DK
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1. Tørklæde   kr. 19995

Skøn mønstret tørklæde med mange 
farver. Tørklædet er i lækker kæmmet 
uldkvalitet som ikke kradser. Fv. mønster. 
Str. 70 x 180 cm. Kval. 100% uld.
Normalpris kr. 29995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 23879-28

SMARTE 
tørklæder

i flotte 
mønster 

& farver

1. Tørklæde

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021
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2. Tørklæde   kr. 9995

Tørklæde med print fra 
Tim & Simonsen. 
Tørklædet er i skøn 
kvalitet og er kantet med 
små ”pom-pom”. 
Fv. 1. Kval. 100% viskose. 
Str. 90 x 190 cm. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-29
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

3. Tørklæde   kr. 9995

Trekantet tørklæde med 
frynser fra Tim & Simon-
sen. Tørklædet er i blød 
kvalitet. Fv. 2. 
Kval. 100% acryl. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-29
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

4. Tørklæde   kr. 9995

Trekantet tørklæde med 
stjerner og frynser fra 
Tim & Simonsen. 
Tørklædet er i skøn kvali-
tet og har påsyet bagdes. 
Fv. 3. Kval. 50% bomuld / 
50% viskose.
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-29
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

5. Tørklæde   kr. 9995

Tørklæde med print fra 
Tim & Simonsen. Tørklæ-
det er i skøn blød kvalitet. 
Fv. 4. Kval. 100% viskose. 
Str. 90 x 190 cm. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-29
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

2. Tørklæde
Farve 1

3. Tørklæde
Farve 2

4. Tørklæde 5. Tørklæde
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1. Tørklæde
Farve 5

2. Tørklæde
Farve 15

3. Tørklæde
Farve 16

4. Tørklæde
Farve 7

1. Tørklæde   kr. 9995

Tørklæde med print fra 
Tim & Simonsen. 
Tørklædet er i skøn 
kvalitet og er kantet med 
små ”pom-pom”. 
Fv. 5. Kval. 100% viskose. 
Str. 90 x 190 cm. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-30
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

2. Tørklæde   kr. 9995

Trekantet tørklæde med 
frynser fra Tim & Simon-
sen. Tørklædet er i blød 
kvalitet. Fv. 15. 
Kval. 100% acryl. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-30
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

3. Tørklæde   kr. 9995

Trekantet tørklæde med 
stjerner og frynser fra 
Tim & Simonsen. 
Tørklædet er i skøn kvali-
tet og har påsyet bagdes. 
Fv. 16. Kval. 50% bomuld / 
50% viskose.
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-30
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

4. Tørklæde   kr. 9995

Tørklæde med print fra 
Tim & Simonsen. Tørklæ-
det er i skøn blød kvalitet. 
Fv. 7. Kval. 100% viskose. 
Str. 90 x 190 cm. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-30
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)
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5. Tørklæde
Farve 8

6. Tørklæde
Farve 9

7. Tørklæde
Farve 10

8. Tørklæde
Farve 11

5. Tørklæde   kr. 9995

Tørklæde med print fra 
Tim & Simonsen. 
Tørklædet er i skøn 
kvalitet og er kantet med 
små ”pom-pom”. 
Fv. 8. Kval. 100% viskose. 
Str. 90 x 190 cm. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-31
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

6. Tørklæde   kr. 9995

Trekantet tørklæde med 
frynser fra Tim & Simon-
sen. Tørklædet er i blød 
kvalitet. Fv. 9. 
Kval. 100% acryl. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-31
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

7. Tørklæde   kr. 9995

Trekantet tørklæde med 
stjerner og frynser fra 
Tim & Simonsen. 
Tørklædet er i skøn kvali-
tet og har påsyet bagdes. 
Fv. 10. Kval. 50% bomuld / 
50% viskose.
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-31
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

8. Tørklæde   kr. 9995

Tørklæde med print fra 
Tim & Simonsen. Tørklæ-
det er i skøn blød kvalitet. 
Fv. 11. Kval. 100% viskose. 
Str. 90 x 190 cm. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-31
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)
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1. Tørklæde
Farve 12

2. Tørklæde
Farve 13

3. Tørklæde
Farve 14

4. Tørklæde
Farve 6

1. Tørklæde   kr. 9995

Tørklæde med print fra 
Tim & Simonsen. 
Tørklædet er i skøn 
kvalitet og er kantet med 
små ”pom-pom”. 
Fv. 12. Kval. 100% viskose. 
Str. 90 x 190 cm. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-32
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

2. Tørklæde   kr. 9995

Trekantet tørklæde med 
frynser fra Tim & Simon-
sen. Tørklædet er i blød 
kvalitet. Fv. 13. 
Kval. 100% acryl. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-32
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

3. Tørklæde   kr. 9995

Trekantet tørklæde med 
stjerner og frynser fra 
Tim & Simonsen. 
Tørklædet er i skøn kvali-
tet og har påsyet bagdes. 
Fv. 14. Kval. 50% bomuld / 
50% viskose.
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-32
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)

4. Tørklæde   kr. 9995

Tørklæde med print fra 
Tim & Simonsen. Tørklæ-
det er i skøn blød kvalitet. 
Fv. 6. Kval. 100% viskose. 
Str. 90 x 190 cm. 
Normalpris kr. 19995. 
SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-32
(Skriv i kommentarfeltet 
hvilken nr. du ønsker)
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G A V E K O R T T I L  E N  D U  H O L D E R  A F !

Gavekort. 
• Bestil et gavekort på vores webshop eller ring på 75 50 46 20, gavekortet bliver leveret i en flot gaveæske. 
• Det er nemt og bekvemt og vi leverer lige til døren. 
• Bestil det hjem til dig selv eller direkte til den heldige modtager.
• I æsken er der også plads til et personligt brev eller lignende. 

Betaling- og forsendelsesomkostninger se venligst salgsbetingelserne på side 93. 
Varenr. GAVEKORT

Vi vedlægger et smukt tørklæde
helt gratis ved køb af gavekort!
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1. Halskæde  kr. 24995

Flot lang sølv halskæde fra Dansk Smykke-
kunst. Halskæden har to-farvet kædepynt 
og lang regulerbar kæde. Meget flot og 
dekorativ. Fv. sølv og sort.
 Vare nr. 23470-34

2. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. 
Halskæden har smuk smykke med perle og 
similisten i lang regulerbar kæde. Meget flot 
og dekorativ. Fv. sølv og guld. 
Normalpris kr. 26995. SPAR 170 kr.
Vare nr. 22925-34

3. Halskæde   kr. 24995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. 
Halskæden har smykke i lang regulerbar 
kæde. Meget flot og dekorativ. Fv. guld. 
Vare nr. 23471-34 

4. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. 
Halskæden har lavasmykke i lang regulerbar 
kæde. Meget flot og dekorativ. Fv. guld. 
Normalpris kr. 26995. SPAR 170 kr.
Vare nr. 22926-34

5. Halskæde   kr. 7995

Flot halskæde fra Angle Circle. Kæden består 
af mange træskiver og perler på skindsnor. 
Fv. blue, sort og rød. Normalpris kr. 9995. 
SPAR 20 kr.
Vare nr. 22782-34

6. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. 
Halskæden har smykke i lang regulerbar 
kæde. Meget flot og dekorativ. Fv. sort, sølv 
og guld. Normalpris kr. 25995. SPAR 160 kr.
Vare nr. 22756-34

FLOTTE HALSKÆDER

4

1 2 3

5

6
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FLOTTE  halskæder...
fra Dansk Smykkekunst

7. Halskæde   kr. 29995

Flot lang halskæde fra Dansk 
Smykkekunst. Halskæden har flere 
kæder med flade skiver. Meget flot 
og dekorativ. 
Fv. sort, sølv og guld. 
Vare nr. 21903-35

8. Halskæde   kr. 29995

Flot lang halskæde fra Dansk Smyk-
kekunst. Halskæden har flere kæder 
med ringe. Meget flot og dekorativ. 
Fv. sort og sølv. 
Vare nr. 21902-35

9. Halskæde   kr. 29995

Smuk kort halskæde fra Dansk 
Smykkekunst. Halskæden har flere 
kæder med lange perler. Meget flot 
og dekorativ. 
Fv. sølv og guld. 
Vare nr. 21901-35

7 8

9

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021

FÅ DIT JULETØJ 

FRAGTFRIT
TIL & MED 
D. 18.12.20

                           GÆLDER KUN I DK
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FLOTTE efterårshatte...

1. Kasket   kr. 19995

Smart kasket i uld-look fra F-House. Kasketten er smart og kan sættes på flere måder. Fv. camel, off-white, blå, sort, grå og sennep. Str. one-size.  
Vare nr. 23322-36

2. Hat   kr. 29995

Skøn hat fra F-House. Hatten har flettet bånd i skindlook og 
er i Bogart stil. Fv. sort. Str. one-size.  
Vare nr. 23319-36

4. Kasket   kr. 19995

Smart meleret kasket med nister fra F-House. Kasketten er smart og kan sættes på 
flere måder. Fv. blå og oliven. Str. one-size.  
Vare nr. 23320-36

5. Kasket   kr. 19995

Smart ternet kasket fra F-House. Kasketten er smart og kan sættes på flere 
måder. Fv. grå og sand. Str. one-size.  
Vare nr. 23321-36

1

2 3

4

5

3. Bælte   kr. 22495

Smart bælte i skind fra Tim & Simonsen. Bæltet er 
med nitter, stjerner og similisten. Fv. sort og brun. 
Str. 110 og 130 cm. Normalpris kr. 44995. SPAR 225 kr.
Vare nr. 22535-36

6. Bælte   kr. 14995

Sejt bælte i skind fra Tim & Simonsen. 
Bæltet er med store flade nitter. Fv. sort. Str. 130 cm. 
Normalpris kr. 39995. SPAR 250 kr.
Vare nr. 22554-36

6

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021
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7. Taske   kr. 49995

Smuk taske i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, nogle 
med lynlås, lukkes med lynlås og har lang regulerbar rem. Str. 18 x 26 cm. 
Fv. sort. Normalpris kr. 99995. SPAR 500 kr.
Vare nr. 23641-37

7

SMARTE skindtasker...

8. Taske   kr. 44995

Smuk taske i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, 
nogle med lynlås. Den har en aftagelig og regulerbar rem. 
Den lukkes med lynlås og en magnetisk knap. Str. 26 x 32 cm. 
Fv. sennep. Normalpris kr. 89995. SPAR 450 kr.
Vare nr. 23772-37

9. Bumbag  kr. 99995 

Smart stor bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot og
lækker skindkvalitet. Den har flere rum, nogle med lynlås.
 Den lukkes med lynlås og har en aftagelig regulerbar rem. 
Str. 28x29 cm. Fv. camel og sort.
Vare nr. 23853-37

10. Bumbag  kr. 59995 

Smart bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot og lækker 
skindkvalitet. Den har flere rum som alle lukkes med lynlås. 
Den har aftagelig regulerbar rem. Str. 18x28 cm. Fv. camel og sort.
Vare nr. 23854-37

8

9
10

11. Crossover taske  kr. 99995 

Smart cross-over fra No 1 by Ox. Tasken er i en flot og
lækker skindkvalitet. Den har flere rum, nogle med lynlås.
Den lukkes med lynlås og har en aftagelig regulerbar rem. 
Str. 24x34 cm. Fv. sort.
Vare nr. 23914-37

12. Clutch  kr. 59995 

Flot clutch fra No 1 by Ox. Tasken er i en flot og lækker skindkvali-
tet. Den har flere rum, nogle med guldlynlås. Den lukkes med guld-
lynlås og har en aftagelig regulerbar rem. Str. 18x21 cm. Fv. sort.
Vare nr. 23915-37
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1. Strikhue    kr. 19995

Strikket hue fra F-House. Den 
er dejlig lun, så du kan holde 
ørerne varme! Huen har 
en pelskvast på toppen og 
palietter. Fv. oliven, koksgrå 
og sort. Str. one-size. 
Vare nr. 23632-38

2. Strikhue    kr. 19995

Strikket hue fra F-House. Den 
er dejlig lun, så du kan holde 
ørerne varme! Huen har en 
lille blomst på siden med lille 
pelskvast og palietter. Fv. 
oliven, koksgrå, marine og 
sort. Str. one-size. 
Vare nr. 23633-38

3. Kasket   kr. 19995

Strikket kasket med blødt 
foer fra F-House. Kasketten 
er smart og kan sættes på 
mange måder. Fv. rød, marine 
og sort. Str. one-size.  
Vare nr. 23634-38

4. Strikhue    kr. 24995

Hue fra F-House i uld-look. 
Den er dejlig lun, så du kan 
holde ørerne varme! Huen 
har en blomst på siden. Fv. 
koks og sort. Str. one-size. 
Vare nr. 22070-38

SKØNNE HATTE...
1

2

3

4

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021
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FLOTTE HANDSKER

1. Handske    kr. 12995

Skøn rummelig velour-
handske i den blødeste 
kvalitet. Handsken har 
lille pels pom pom. Hand-
sken er let foret. 
Fv. brun, marine, sort, 
grøn, gul og rød. Str. 
one-size. 
Vare nr. 22091-39

2. Skindhandske  
kr. 29995

Skøn skindhandske i det 
blødeste skind. Handsken 
har flotte knapper ved 
håndled og touch til 
smartphone på finger-
spidserne. Handsken er 
let foret. Fv. sort. 
Str. L-XL-XXL. 
Vare nr. 22090-39

3. Skindhandske    
kr. 29995

Skøn skindhandske i det 
blødeste skind. Handsken 
er helt enkel og touch til 
smartphone på finger-
spidserne. Handsken er 
let foret. Fv. grøn, grå, 
sort, rød, camel, gul og 
marine. Str. L-XL-XXL. 
Vare nr. 22089-39

1

1

1 1

2 3 3

3
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LÆKRE  SKINDHANDSKER

1

1

3

3

SKØNNE HATTE...
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1. Skindjakke
2. Kjole
3. Stræmpebuks

SM
A

R
T

 &
 SE

J  i skindjakker...

4. Skindjakke
5. Tunika/poncho
3. Stræmpebuks

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021



41J U L E N  2 0 2 0 :   :

1. Skindjakke  kr. 199995

Lækker skindjakke fra No. 1 By OX. Jakken er i super lækker blød skind. 
Den har 4 lommer med lynlås, lukkes med lynlås, en flot knap ved 
halsen og er let foret. Fv. cognac. Str. 44 til 56. Lgd. 65 cm. Kval. 100% 
lammeskind. Kval. foer 100% polyester.
Vare nr. 23439-40 

2. Kjole   kr. 39995

Smart kjole fra by Caroline. Kjolen er i lækker blød stretch kvalitet. 
Kjolen har løs rullekrave med bindebånd samt ribkant ved ærmer. 
Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 110 cm. Kval. 100% bomuld. 
Vask 40°. Normalpris kr. 79995. SPAR 400 kr.
Vare nr. 23281-40 

3. Strømpebuks  2 par kr. 14995

Rummelig microstrømpebuks fra Pamela Mann. 50 den. 
Fv. sort, koks, lilla, marine, oliven, rød, bordeaux, sennep og petrol. 
Str. 42 til 56. Kval. micropolyamid / elastan.  
Pris kr. 9995 pr. par. SPAR 4995 kr. v/køb af 2 stk.
Vare nr. 20596-40

4. Skindjakke  kr. 199995

Lækker skindjakke fra No. 1 By OX. Jakken er i super lækker blød skind. 
Den har 4 lommer med guld lynlås, lukkes med lynlås, en flot knap 
ved halsen og er let foret. Fv. sort. Str. 44 til 56. Lgd. 65 cm. Kval. 100% 
lammeskind. Kval. foer 100% polyester.
Vare nr. 23438-40

5. Tunika/poncho     kr. 39995

Flot tunika/poncho fra Pronto i smuk ausbrenner velourkvalitet, der 
falder flot. Tunikaen har let V-hals, lette vingeærmer og lille slids i 
siderne Fv. bordeaux og sort. Str. 1 (42-52) og str. 2 (54-64). Lgd. 92 cm. 
Kval. 95% polyester / 5% elastan. Vask 30°. 
Normalpris kr. 99995. SPAR 600 kr.
Vare nr. 23824-40

6. Bikerjakke  kr. 199995

Lækker bikerjakke fra No. 1 By OX. Jakken er i super lækker blød skind. 
Den har lommer, lukkes med lynlås, har aftagelig bælte og er let foret. 
Fv. sort. Str. 44 til 54. Lgd. 60 cm. Kval. 100% lammeskind. Kval. foer 
100% polyester.
Vare nr. 23437-41

7. Lang top    kr. 19995

Lang top med lurex fra Pronto med rund hals og brede stropper i læk-
ker blød kvalitet med ”glimmer”. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 90 cm. Kval. 92% polyester / 8% elastan.  
Normalpris kr. 49995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23737-41

8. Buks    kr. 19995

Lang buks med lurex fra Pronto med elastiklinning i lækker blød kvali-
tet med ”glimmer”. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Skridtlgd. 80 
cm. Kval. 92% polyester / 8% elastan. Vask 40°. 
Normalpris kr. 49995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23738-41

9. Kasket   kr. 19995

Smart kasket i uld-look fra F-House. Kasketten er smart og kan sættes 
på flere måder. Fv. camel, off-white, blå, sort, grå og sennep. 
Vare nr. 23322-41

4. Skindjakke
5. Tunika/poncho
3. Stræmpebuks

6. Skindjakke
7. Top
8. Buks
9. Kasket

19995
TOP ELLER BUKS

SPAR 300,-
       PR. DEL

CHOK JULEPRIS
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1. Skindjakke
2. Buks
3. Tørklæde
4. Kasket

5. Skindjakke
6. Tunika
2. Buks

JULEGAVEN TIL JER 
FRA OS I ÅR ER 

FRI FRAGT
& EN SMUK KÆDE 

TIL DE FØRSTE 10.000, 
DER HANDLER FRA DET 

NYE JULEKATALOG                          

                     GÆLDER KUN I DK
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7. Skindjakke
8. Nederdel
9. Tørklæde

1. Bikerjakke   kr. 299995

Lækker bikerjakke i lammeskind fra Onstage. Jakken alle bør eje!  
Let foret og udført i det blødeste lammeskind. Jakken har fede detaljer, såsom 
kraftige guld lynlåse foran og ved lommer. Fv. sort. Str. 46 til 54. Lgd. 58 cm. 
Kval. lammeskind. 
Vare nr. 22635-42

2. Denimbuks  kr. 34995

Lang denimbuks fra Zhenzi med smalle ben i stretch stof. Buksen har elastiklin-
ning, samt forlommer. Fv. sort og denim. Str. S-M-L-XL-XXL (42-58). Skridtlgd. 82 
cm. Kval. 65% bomuld/ 11,5% viskose / 21,5% polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 23325-42

3. Tørklæde   kr. 9995

Trekantet tørklæde med frynser fra Tim & Simonsen. Tørklædet er i blød kvalitet. 
Fv. 13. Kval. 100% acryl. Normalpris kr. 19995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-42
(Skriv i kommentarfeltet hvilken nr. du ønsker)

4. Kasket   kr. 19995

Smart kasket i uld-look fra F-House. Kasketten er smart og kan sættes på flere 
måder. Fv. camel, off-white, blå, sort, grå og sennep. Str. one-size.  
Vare nr. 23322-42

5. Skindjakke  kr. 299995

Smart lang skindjakke fra Zoey. Skindjakken har to forlommer med guld lynlås 
og lukkes med guld trykknapper foran. Fv. cognac. Str. M-L-XL (46-56). Lgd. 97 
cm. Kval. 100% lammeskind. 
Vare nr. 23432-42

6. Tunika    kr. 49995

Tunika fra Pronto med 3/4 lange ærmer med let elastik. Tunikaen har rund hals, 
læg foran samt let elastikkant forneden. Tunikaen er i lækker stretch kvalitet 
som falder flot ”tungt”. Fv. rød, marine og sort. Lgd. 92 cm. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL 
(42-64). Kval. 92 % viscose / 8 % elastan. Vask 30°.   
Vare nr. 23252-42

7. Skindjakke  kr. 199995

Lækker skindjakke fra No. 1 By OX. Jakken er i super lækker blød skind. Den har 
4 lommer med guld lynlås, lukkes med lynlås, en flot knap ved halsen og er let 
foret. Fv. sort. Str. 44 til 56. Lgd. 65 cm. Kval. 100% lammeskind. Kval. foer 100% 
polyester.
Vare nr. 23438-42

8. Nederdel  kr. 29995

Sej smal nederdel fra by Caroline i stretch kvalitet. Nederdelen har elastik-lin-
ning og slidser i siderne. En meget slankende nederdel. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-
XXXL (42-64). Lgd. 92 cm. Kval. 92% viskose / 8% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 22895-43

9. Tørklæde   kr. 29995

Strik tørklæde med lynlås fra Zoey. Tørklædet er som et rør, så det kan også 
bruges som sjal. Tørklædet matcher farve og kvalitet som strikkjolen.
Fv. grøn og gul. Kval. 70% acryl / 15% nylon / 15% polyester. Vask 30°.
Vare nr. 23589-43
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39995
PONCHO/JAKKE

SPAR 600,-

FANTASTISK JULEPRIS
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UTROLIG SMUK
PONCHOJAKKE
som kan bruges
til både buks, 
nederdel & 
som overtøj.
KUN 39995

1. Poncho / jakke   kr. 39995

Skøn mønstret poncho / jakke fra Pronto i blød kvalitet med 
sorte kanter, er sort i bunden og har flot krave og 2 store 
lommer. Ponchoen lukkes lidt asymetrisk og med en stor 
knap. Fv. sort/hvid. Lgd. 82 cm. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64), 
er meget rummelig i størrelsen. Kval. 100% polyester. 
Vask 40°. Normalpris kr. 99995. SPAR 600 kr.
Vare nr. 23743-45

JULEGAVEN TIL JER 
FRA OS I ÅR ER 

FRI FRAGT
& EN SMUK KÆDE 

TIL DE FØRSTE 10.000, 
DER HANDLER FRA DET 

NYE JULEKATALOG                          

                     GÆLDER KUN I DK
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1. Strikhue    kr. 19995

Strikket hue fra F-House. Den er 
dejlig lun, så du kan holde ørerne 
varme! Huen har en lille blomst 
på siden med lille pelskvast og 
palietter. Fv. oliven, koksgrå, 
marine og sort. Str. one-size. 
Vare nr. 23633-46

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021

29995
BLUSE

SPAR 300,-

FANTASTISK JULEPRIS
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SEJ “HODDIE”
med hætte, 
snørre og 
lommer...
1. Bluse   kr. 29995

Smart rummelig bluse ”Hoddie” med hætte fra Pronto. Blusen er 
i lækker blød rillet stretch kvalitet. Har hætte med bindebånd, 
lommer i siderne samt bindebånd forneden. Fv. grå og oliven. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 90 cm. Kval. en skøn kvalitet 
åndbar polyester. Vask 40°. Normalpris kr. 59995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23745-47

3. Jeans  kr. 69995

Lang boot-cut jeans fra Studio i stretch stof med slid. Buksen 
lukkes med knap og lynlås, har bæltestropper, samt for- og 
baglommer. Buksen er super smart med boot-cut, som giver et 
slankende look og har masser af stretch. Fv. denim. Str. 42 til 54. 
Skridtlgd. 80 cm. Kval. 73% bomuld / 25% polyester / 2% elastan. 
Vask 40°. 
Vare nr. 23611-47

29995
BLUSE

SPAR 300,-

FANTASTISK JULEPRIS
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1. Tunika   kr. 34995

Smart tunika/kjole fra Pronto. Tunikaen er i lækker blød 
rillet stretch kvalitet. Har lange ærmer, rund hals og 
buer forneden således at den er længere bagpå. Fv. grå 
og oliven. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 90/105 cm. 
Kval. en skøn kvalitet, åndbar polyester. Vask 40°. 
Normalpris kr. 69995. SPAR 350 kr.
Vare nr. 23744-48

2. Leggings    kr. 29995

Sej lang leggings fra by Caroline med elastiklinning. 
Den har flot effekt ved ben med snørre og ”skind”-look. 
Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Skridtlgd. 78 cm. 
Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 23826-48

3. Strikhue    kr. 19995

Strikket hue fra F-House. Den er dejlig lun, så du kan hol-
de ørerne varme! Huen har en lille blomst på siden med 
lille pelskvast og palietter. Fv. oliven, koksgrå, marine og 
sort. Str. one-size. 
Vare nr. 23633-48

4. Bumbag  kr. 99995 

Smart stor bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en 
flot og lækker skindkvalitet. Den har flere rum, nogle 
med lynlås. Den lukkes med lynlås og har en aftagelig 
regulerbar rem. Str. 28x29 cm. Fv. camel og sort.
Vare nr. 23853-48

SEJ KJOLE/
TUNIKA
kan bruges
til alt...

34995
TUNIKA/KJOLE

SPAR 350,-

FANTASTISK JULEPRIS
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SEJ KJOLE/
TUNIKA
kan bruges
til alt...

34995
TUNIKA/KJOLE

SPAR 350,-

FANTASTISK JULEPRIS

NYHED
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1. Skindjakke
2. Bluse
3. Buks
4. Strikhue
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1. Bikerjakke  kr. 199995

Lækker bikerjakke fra No. 1 By OX. Jakken er i super lækker 
blød skind. Den har lommer, lukkes med lynlås, har aftagelig 
bælte og er let foret. Fv. sort. Str. 44 til 54. Lgd. 60 cm. Kval. 
100% lammeskind. Kval. foer 100% polyester.
Vare nr. 23437-50

2. Bluse  kr. 17995

Bluse fra Zhenzi i blød bomuldskvalitet. Blusen har 3/4 lange 
ærmer og brystlomme foran. Fv. bordeaux, petrol, sort 
og army. Str. S-M-L-XL-XXL (42-58). Lgd. 72 cm. Kval. 100% 
bomuld. Vask 30°. 
Vare nr.  23328-50

3. Buks    kr. 39995

Sej buks fra by Caroline med elastiklinning i skøn jersey 
kvalitet med stretch. Buksen har lynlåse foran samt lommer. 
Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Skridtlgd. 74 cm. 
Kval. 92% viscose /  8% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 23827-50

4. Strikhue    kr. 19995

Strikket hue fra F-House. Den er dejlig lun, så du kan holde 
ørerne varme! Huen har en pelskvast på toppen og palietter. 
Fv. oliven, koksgrå og sort. Str. one-size. 
Vare nr. 23632-50

MEGA SEJ 
BUKS
som du vil 
elske...

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021

NYHED
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1. Kjole   kr. 54995

Flot kjole i A-facon fra Pronto i lækker blød stretch kvali-
tet. Kjolen er sammensat af forskellige stoffer, nogle med 
mønster eller glimmer og ensfarvet brun. Kjolen er brun 
på hele ryggen. Fv. brun. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 125 cm. Kval. 92% viskose / 8% elastan. Vask 40°. 
Normalpris kr. 99995. SPAR 450 kr.
Vare nr. 23832-52

2. Strømpebuks  2 par kr. 14995

Rummelig microstrømpebuks fra Pamela Mann. 50 den. 
Fv. sort, koks, lilla, marine, oliven, rød, bordeaux, sennep 
og petrol. Str. 42 til 56. Kval. micropolyamid / elastan.  
Pris kr. 9995 pr. par. SPAR 4995 kr. v/køb af 2 stk.
Vare nr. 20596-52

3. Bumbag  kr. 99995 

Smart stor bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en 
flot og lækker skindkvalitet. Den har flere rum, nogle 
med lynlås. Den lukkes med lynlås og har en aftagelig 
regulerbar rem. Str. 28x29 cm. Fv. camel og sort.
Vare nr. 23853-52

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021
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SMUK KJOLE
til hygge med 
veninderne eller 
måske 
juleaften??
KUN 54995

54995
KJOLE

SPAR 450,-

FANTASTISK JULEPRIS

FÅ DIT JULETØJ 

FRAGTFRIT
TIL & MED 
D. 18.12.20

                           GÆLDER KUN I DK
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Gozzip

1. Bluse   kr. 19995

Ensfarvet bluse fra Gozzip i skøn kvalitet. Blusen har korte ærmer 
og buer let forneden. Fv. petrol, off-white, navy, sort, bordeaux, 
rust, brun og oliven. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 74 cm. Kval. 95% 
viskose / 5% elastan. Vask 30°.  
Normalpris kr. 29995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 22461-54

2. Buks    kr. 29995

Baggiebuks i 7/8 lgd. fra Gozzip i kraftig stretch kvalitet. Buksen 
lukkes med knap og lynlås, har to for- og baglommer samt elastik 
i baglinning. Buksen er perfekt til pigen med brede ben og læg. 
Fv. rød og bordeaux. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 68 cm. Kval. 70% 
viskose / 25% nylon / 5% elastan. Vask 40°. 
Normalpris kr. 59995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23886-54

1. Bluse
2. Buks

Fv. Sort

Fv. Oliven Fv. Off-white Fv. Blå

Fv. Bordeaux Fv. Petrol

Fv. Brun Fv. Rust

19995
BLUSE

SPAR 100,-

FANTASTISK JULEPRIS

BUKS

FANTASTISK JULEPRIS

1 2/
PRIS
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BAGGIE-BUKSER fra GOZZIP
    -PRIS skynd dig, aldrig set billigere...

29995
BUKS

SPAR 300,-

FANTASTISK JULEPRIS

1 2
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Gozzip

1. Jakke/kimono     kr. 39995

Flot jakke/kimono fra by Caroline i smuk vævet 
kvalitet, der falder flot. Jakken er kantet med 
sort og har albue lange ærmer. Fv. sort/rød og 
guld, som har smukke guldbomber i stoffet. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 96 cm. 
Kval. åndbar polyester. Vask 30°. 
Normalpris kr. 69995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 23825-56
 

2. Top    kr. 9995

Top med blondekant fra Gozzip med rund hals 
og brede stropper i lækker blød kvalitet. Fv. 
rød. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 80 cm. Kval. 95%  
polyester / 5% elastan. 
Normalpris kr. 29995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 23888-56

3. Buks    kr. 19995

Lang bengalin leggingsbuks fra Gozzip i blød 
kraftig kvalitet. Buksen har elastiklinning og 
masser af stretch. Fv. rød og bordeaux. Str. 
S-M-L-XL (42-56). Skridtlgd. 80 cm. Kval. 70% 
viskose / 25% nylon / 5% elastan. Vask 30°. 
Normalpris kr. 39995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 23887-56

1. Kimono
2. Top
3. Buks

JULE-
BASKER
SMALLE
BUKSER
     -PRIS 1 2

BUKS

FANTASTISK JULEPRIS

1 2/
PRIS
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SMALLE BUKSER fra GOZZIP
      -PRIS skynd dig, aldrig set billigere...

19995
BUKS

SPAR 200,-

FANTASTISK JULEPRIS

1 2
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1. Tunika   kr. 44995

Smuk lilla mønstret tunika i A-facon fra 
Pronto i skøn stretch kvalitet. Tunikaen har 
marine lange ærmer, marine kant ved hals 
samt to marine forlommer. Fv. lilla. Str. S-M-
L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 94 cm. Kval. 92% 
viskose / 8% elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 23829 -58

2. Lang buks  kr. 29995

Lang bengalin buks fra Pronto med elastik-
linning og lige ben (god plads til læg og lår, 
buksen er meget rummelig). 
Fv. sort og marine. Str. XS-S-M-L-XL-XXL-XXXL 
(42-64). Skridtlgd. 82 cm. Kval. viscose/poly/
elastan. Vask 30°.(Ved køb af denne buks, 
bør du gå en størrelse ned).
Vare nr. 13431-58

1. Tunika
2. Buks

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021
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3. Bluse   kr. 54995

Smuk rød mønstret bluse fra Pronto i skøn 
stretch kvalitet. Blusen har mønstret forstykke 
med ”overfald”, sorte lange ærmer, sort kant 
ved hals som er en fald-ud hals. Fv. rød. 
Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Lgd. 80 cm. 
Kval. 92% viskose / 8% elastan. 
Vask 30°.  
Vare nr. 23828-59

3. Bluse
2. Buks

FLOTTE & 
SMUKKE
mønstre...



60 J U L E N  2 0 2 0:   : 61J U L E N  2 0 2 0 :   :

1. Kjole   kr. 39995

Smart kjole fra by Caroline. Kjolen er i lækker blød stretch kvalitet. 
Kjolen har løs rullekrave med bindebånd samt ribkant ved ærmer. 
Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 110 cm. Kval. 100% 
bomuld. Vask 40°. Normalpris kr. 79995. SPAR 400 kr.
Vare nr. 23281-60

2. Strømpebuks  2 par kr. 14995

Rummelig microstrømpebuks fra Pamela Mann. 50 den. 
Fv. sort, koks, lilla, marine, oliven, rød, bordeaux, sennep og petrol. 
Str. 42 til 56. Kval. micropolyamid / elastan.  
Pris kr. 9995 pr. par. SPAR 4995 kr. v/køb af 2 stk.
Vare nr. 20596-60

3. Bumbag  kr. 59995 

Smart bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot og lækker 
skindkvalitet. Den har flere rum som alle lukkes med lynlås. 
Den har aftagelig regulerbar rem. Str. 18x28 cm. Fv. camel og sort.
Vare nr. 23854-60

4. Skindjakke  kr. 249995

Smart lang skindjakke fra Zoey. Skindjakken har to forlommer med 
guld lynlås og lukkes med guld trykknapper foran. Fv. cognac. Str. 
M-L-XL (46-56). Lgd. 97 cm. Kval. 100% lammeskind. 
Normalpris kr. 299995. SPAR 500 kr.
Vare nr. 23432-61

5. Nederdel  kr. 29995

Sej smal nederdel fra by Caroline i stretch kvalitet. Nederdelen har 
elastik-linning og slidser i siderne. En meget slankende nederdel. 
Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 92 cm. Kval. 92% visko-
se / 8% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 22895-61

6. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. Halskæden har smykke 
i lang regulerbar kæde. Meget flot og dekorativ. Fv. sort, sølv og 
guld. Normalpris kr. 25995. SPAR 160 kr.
Vare nr. 22756-61

7. Kasket   kr. 19995

Smart ternet kasket fra F-House. Kasketten er smart og kan sættes 
på flere måder. Fv. grå og sand. Str. one-size.  
Vare nr. 23321-61

1. Kjole
2. Strømpebuks
3. Bumbag

3. Bumbag

39995
KJOLE

SPAR 400,-

FANTASTISK JULEPRIS
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5. Nederdel

4- Skindjakke
5. Nederdel
6. Halskæde
7. Kasket

7. Kasket

SEJ & FLOT
i sort & cognac 



62 J U L E N  2 0 2 0:   : 63J U L E N  2 0 2 0 :   :

DÆKKESERVIETTER 

Compliments dækkeservietter er perfekte til daglig brug. 
De klassiske Compliments design og flotte farver gør dem også oplagte til særlige 
lejligheder. De er både praktiske og trendy. 

Damask vævet Oslo dækkeserviet fra Compliments i polyester/bomuld er coated med 
akryl og teflon, som gør overfladen nem at rengøre blot med en fugtig klud. Antislip skum 
bagside gør dem ideelle for alle bordtyper.

Flax fra Compliments er flot ensfarvet hør struktur dækkeserviet i polyester/bomuld 
coated med akryl og teflon, som gør overfladen nem at rengøre blot med en fugtig klud. 
Antislip skum bagside gør dem ideelle for alle bordtyper. 

Alle Compliments dækkeservietter er Oeko-Tex certificeret.

Vi håber du bliver glad for dine nye dækkeservietter!

8 STK 29995

Fantastisk julegaveidé • Fantastisk julegaveidé • Fantastisk julegaveidé

Bordet er dækket med Damask vævet 
Oslo i farven sennep.
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1. Dækkeserviet, 8 stk    
kr. 29995

Flax ensfarvet dækkeserviet 
fra Compliments. 
Dækkeservietterne ligner 
hør. Fv. sand, off-white, sort, 
koksgrå, grå, lys grå, rød, vin 
og blå. 
Vare nr. 23655-63

DÆKKESERVIETTER 
8 STK 29995

2. Dækkeserviet, 8 stk    
kr. 29995

Damask vævet Oslo med 
tone-i-tone mønster dække-
serviet fra Compliments.
Dækkeservietterne har rude 
mønster. 
Fv. sennep, brun, og sand. 
Vare nr. 23656-63

Fantastisk julegaveidé • Fantastisk julegaveidé • Fantastisk julegaveidé

Bordet er dækket med Flax i farven 
off-white.

Oslo

Flax

Oslo
fv. sand

Flax
fv. lys grå
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1. T-shirt   2 stk kr. 19995

T-shirt (Big-shirt) med rund hals fra 
Camus. Fv. sort, gråmix, hvid, navy, 
rød, vinrød, kobolt, grøn og orange. 
Lgd. 82 cm. Str. Hoftemål 2X=122 
cm, 3X=132 cm, 4X=140 cm, 5X=150 
cm, 6X=160 cm og fv. sort i 7X=165 
cm.  Kval. 100% bomuld. 
Vask 40°. 
Normalpris kr. 12995. 
SPAR 60 kr. (v/køb af 2 stk).
Vare nr. 10713-64

2. Leggings    kr. 19995

3/4 lang leggings fra Pronto med 
elastiklinning og let rynk ved ben. 
Fv. sort og hvid. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL 
(42-64).  Skridtlgd. 60 cm. 
Kval. 92% viscose / 8% elastan. 
Vask 40°.  
Vare nr. 13429-64

19995
NORMALPRIS  259 95

SPAR KR. 60,-

2 STK T-SHIRT

Camus

1. T-shirt

2. Leggings

FÅ DIT JULETØJ 

FRAGTFRIT
TIL & MED 
D. 18.12.20

                           GÆLDER KUN I DK
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8. Glat basistop    kr. 19995

Basistop fra Pronto i glat kvalitet, så tøjet, du har uden på toppen, glider nemmere. Toppen har rund hals 
og brede stropper. Fv. hvid i str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64) og sort i str. S-M-L-XXL. Lgd. 82 cm. Kval. 95% 
polyamid / 5% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 16626-65

9. Stroptop8. Basistop

9. Glat stroptop    kr. 15995

Stroptop fra Pronto i glat kvalitet, så tøjet, du har uden på toppen, glider nemmere. Toppen har regulerbar 
stropper og let rynk ved barm. Fv. hvid i str. L-XL-XXL-XXXL (50-64) og sort i str. M-L-XL-XXL-XXXL (46-64). 
Lgd. 72 cm. Kval. 95% polyamid / 5% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 16651-65

3. Basistop

4. Basisbuks

3. Basistop    kr. 29995

Lang basistop fra Pronto med rund hals og brede stropper i 
lækker blød kvalitet. Fv. sort i str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 90 cm. Kval. åndbar polyester. 
Vare nr. 11056-65

4. Basisbuks    kr. 29995

Lang basisbuks fra Pronto med elastiklinning i lækker blød 
kvalitet. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Skridtlgd. 80 cm. 
Kval. åndbar polyester. Vask 40°. 
Vare nr. 11057-65

5. Leggings    kr. 19995

3/4 lang leggings fra Pronto med elastiklinning og let rynk ved 
ben. Fv. sort og hvid. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64).  
Skridtlgd. 60 cm. Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 13429-65

6. Leggings    kr. 19995

Lang leggings fra Pronto med elastiklinning. 
Fv. sort og marine. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Skridtlgd. 78 cm. Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 13428-65

7. Buks  kr. 39995

Viddebuks fra Pronto med stikninger, ekstra god vidde ved ben 
og læg. Buksen har elastiklinning, to forlommer og er i lækkert 
blødt jersey stof. Fv. sort og jord. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Skridtlgd. 65 cm. Kval. 98% viscose / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 17435-65

6. Leggings5. Leggings 7. Viddebuks

3. Basistop
4. Basisbuks

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021
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Mine 
forskellige underdele

BUKSEN TIL FYLDIGE LÅR & BEN

1

PRONTO

Woman

PRONTO

Woman

Str. 15 x 40 mm
Mærket sort med hvid og 
pink skrift (logo)

1. Lang buks  kr. 29995

Lang bengalin buks fra Pronto med elastiklinning og lige ben 
(god plads til læg og lår, buksen er meget rummelig). 
Fv. sort og marine. Str. XS-S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Skridtlgd. 82 cm. Kval. viscose/poly/elastan. Vask 30°.
(Ved køb af denne buks, bør du gå en størrelse ned).
Vare nr. 13431-66

STR. 42 - 64

2. Denimbuks  kr. 34995

Lang denimbuks fra Zhenzi med smalle ben i stretch stof. 
Buksen har elastiklinning, samt forlommer. Fv. sort og denim. 
Str. S-M-L-XL-XXL (42-58). Skridtlgd. 82 cm. Kval. 65% bomuld
/ 11,5% viskose / 21,5% polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 23325-66

3. Jeans  kr. 69995

Lang boot-cut jeans fra Studio i stretch stof med slid. Buksen 
lukkes med knap og lynlås, har bæltestropper, samt for- og 
baglommer. Buksen er super smart med boot-cut, som giver et 
slankende look og har masser af stretch. Fv. denim. Str. 42 til 54. 
Skridtlgd. 80 cm. Kval. 73% bomuld / 25% polyester / 2% elastan. 
Vask 40°. 
Vare nr. 23611-66

4. Denimjeans  kr. 39995

Lang denimjeans fra Zhenzi i stretch stof. Buksen lukkes med 
knap og lynlås, har bælte-stropper, indvendig regulerbar linning 
samt for- og baglommer. Fv. denim og sort. Str. 42 til 56. Kval. 36% 
bomuld / 36% viskose / 26% polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Skridtlgd. 80 cm - Vare nr. 21267-66
Skridtlgd. 86 cm - Vare nr. 21268-66
(Enkelte str. kan desværre være udsolgt)

5. Denimbuks  kr. 36995

Lang denimbuks fra Zhenzi med brede ben i stretch stof. Buksen 
har elastiklinning, samt forlommer. Buksen er super god til pigen 
med brede lår og læg. Fv. sort og denim. Str. S-M-L-XL-XXL (42-58). 
Skridtlgd. 82 cm. Kval. 65% bomuld / 11,5% viskose / 21,5% polye-
ster / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr.  21265-66

5

2

2 BENLÆNGDER, 80 OG 86 CM.

ELASTIKLINNIG OG BREDE BEN

3

4
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BRED BENVIDDE

7. Bengalin buks    kr. 29995

Lang bengalin buks fra Zhenzi med elastiklinning. Buksen er god til pigen med lidt mave og  fyldige lår og ben. Fv. marine, 
sort i str. S-M-L-XL-XXL (42-58) og hvid i str. S-M-XL-XXL. Skridtlgd. 80 cm. Benvidde 42 cm. Kval. 64% viscose / 33% polyester 
/ 3% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 21266-67

6. Leggingsbuks    kr. 69995

Lang leggingsbuks fra Studio med elastik i taljen. Buksen er i skind-look foran og jerseystof (stretch) 
bagpå. Buksen har flot blonde med skindlook ved knæene. Fv. sort. Str. S-M-L-XL (42-56). Skridtlgd. 81 cm. 
Kval. viskose/poly/elastan/nylon/elastan/PU. Vask 30°.  
Vare nr. 23604-67

8. Leggings/buks    kr. 29995

Lang bengalin leggings/buks fra Zhenzi med elastiklinning. Buksen er god til pigen med lidt mave og smalle 
lår og ben. Fv. Rød, marine, hvid, sort, sand, oliven og bordeaux. Str. S-M-L-XL-XXL (42-58). Skridtlgd. 80 cm. 
Benvidde 34 cm. Kval. 64% viscose / 33% polyester / 3% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 18142-67

7

8

SMAL BENVIDDE

6

Mine 
forskellige underdele
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1. Softshelljakke

SMART
 & FLOT

softshell
jakke 

med 
mange 

detaljer

1. Softshell jakke    kr. 99995

Lang mønstret softshell jakke med lime-
skiver fra Studio med mange detaljer. Jak-
ken har to lommer med klap foran, hætte 
med bindebånd samt velcro ved ærmerne. 
Lukkes med lynlås, har lækker fleece 
indvendig og vind stopper effekt. Denne 
jakke kan både bruges til en blæsende 
dag og en let regnvejrsdag, en jakke til alt 
slags vejr. Fv. lime. Str. S-M-L-XL (42 til 56). 
Lgd. 90 cm. Kval. 94% polyester / 6% 
elastan. Vask 30°.
Vare nr. 23918-58

FÅ DIT JULETØJ 

FRAGTFRIT
TIL & MED 
D. 18.12.20

                           GÆLDER KUN I DK
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JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021

2.  Softshelljakke

2. Softshell jakke    kr. 99995

Lang softshell jakke med bomber fra 
Studio med mange detaljer. Jakken har 
to lommer med klap foran, hætte med 
bindebånd samt velcro ved ærmerne. 
Lukkes med lynlås, har lækker fleece 
indvendig og vind stopper effekt.  
Denne jakke kan både bruges til en 
blæsende dag og en let regnvejrsdag, 
en jakke til alt slags vejr. Fv. sort. Str. 
S-M-L-XL (42 til 56). Lgd. 90 cm. Kval. 
94% polyester / 6% elastan. Vask 30°.
Vare nr. 23919-69
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FLOT, SMART & ELEGANT
til morgen eller aftenhyggen!

JULEGAVEN TIL JER 
FRA OS I ÅR ER 

FRI FRAGT
& EN SMUK KÆDE 

TIL DE FØRSTE 10.000, 
DER HANDLER FRA DET 

NYE JULEKATALOG                          

                     GÆLDER KUN I DK
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JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021

1. Morgenkåbe
3. Pyjamas

2. Pyjamas
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1. Morgenkåbe   kr. 59995

Lang morgenkåbe fra Pronto i lækker blød velourstof der 
falder flot ”tungt”. Kåben har to forlommer, lange ærmer, 
er kantet med leopardstof og lukkes med lynlås. Fv. sort.
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42 til 64). Lgd. 120 cm. Kval. 100% 
bomuld. Vask 30°.  
Vare nr. 23739-72 

2. Natkjole  kr. 29995

Lækker natkjole fra Pronto i skøn blød leopard mønstret 
jersey kvalitet. Kjolen har albue lange ærmer, let V-hals 
samt blondekant ved ærmerne og forneden. Fv. leopard. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 110 cm. Kval. 92% viscose 
/ 8% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 23741-72

3. Pyjamas-sæt   kr. 49995

Luksus pyjamassæt fra Pronto i skøn blød jersey kvalitet. 
Sættet består af sort bluse med lange ærmer, sort ryg samt 
rund hals (lgd. 85 cm). Blusen har kanter i leopard stof. 
Blusen buer let forneden. Lang leopard mønstret jerseybuks 
med elastiklinning (skridtlgd. 80 cm). Fv. sort. Str. S-M-L-XL-
XXL-XXXL (42-64). Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 30°. 
Normalpris kr. 59995. SPAR 100 kr. 
Vare nr. 23740-73

SMART & 
ELEGANT
i sort & leopard

3. Pyjamas

49995
PYJAMAS

SPAR 100,-

FANTASTISK JULEPRIS
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SKØNT I JERSEY
pyjamas til både nat og aften- 
og morgen hygge!

JULEGAVEN TIL JER 
FRA OS I ÅR ER 

FRI FRAGT
& EN SMUK KÆDE 

TIL DE FØRSTE 10.000, 
DER HANDLER FRA DET 

NYE JULEKATALOG                          

                     GÆLDER KUN I DK
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JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021
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JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021

1. Pyjamas-sæt   kr. 59995

Luksus pyjamassæt fra Pronto i skøn blød jersey 
kvalitet. Sættet består af blomstret bluse med lange 
ærmer samt rund hals (lgd. 85 cm). 
Blusen buer let forneden. Lang ensfarvet sorte jer-
seybuks med elastiklinning og blomstret afslutning. 
(skridtlgd. 80 cm). Fv. sortblomst. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 23742-76

1. Pyjamas
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FÅ DIT JULETØJ 

FRAGTFRIT
TIL & MED 
D. 18.12.20

                           GÆLDER KUN I DK

2. Natkjole  kr. 69995

Lækker natkjole fra Ulsø. Natkjolen er i en lækker 
blød bambus kvalitet med god stretch. Den har korte 
ærmer og en flot hals med feminin blonde detaljer. 
Fv. mørk lilla. Str.46 til 56. Lgd. 112 cm. Kval. 95% 
bambus / 5% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 23518-77

2. Natkjole

SKØN 
natkjole
i bambus!
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PYJAMAS OG 
NATKJOLE 

som også kan 
bruges til 

hyggetøj

JULEGAVER 
BYTTES

TIL OG MED
D. 7.1.2021

1. Pyjamasbluse
2. Pyjamasbuks

1. Pyjamasbluse
2. Pyjamasbuks
3. Morgenkåde se side 80
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1. Natbluse  kr. 17995

Lækker natbluse fra Zizzi i skøn blød bomuldskvalitet. 
Blusen har lange ærmer, let V-hals med blomsterprint. 
Fv. sort. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 72 cm. Kval. 100% bomuld. 
Vask 40°.  
Vare nr. 23756-78

2. Natbuks  kr. 19995

Lækker natbuks fra Zizzi i skøn blød bomuldskvalitet. 
Buksen har blomsterprint og elastiklinning. Fv. blomst. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Skridtlgd. 80 cm. Fv. sort. Kval. 100% 
bomuld. Vask 40°. 
Vare nr. 23755-78

3. Natkjole  kr. 19995

Lækker natkjole i oversize fra Zizzi i skøn blød bomuldskva-
litet. Kjolen har korte ærmer, V-hals samt flot print med sølv 
foran. Fv. sort. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 98 cm. Kval. 100% 
bomuld. Vask 40°. 
Vare nr. 23786-79

FÅ DIT JULETØJ 

FRAGTFRIT
TIL & MED 
D. 18.12.20

                           GÆLDER KUN I DK

3. Natkjole
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1. Morgenkåbe   kr. 59995

Lang rummelig morgenkåbe fra Pronto i lækker blød bomulds-velourstof der falder flot ”tungt”. Kåben har to forlommer, lange ærmer, er kantet 
med sort stof og lukkes med lynlås. Fv. sort, vinrød og army. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42 til 64). Lgd. 120 cm. Kval. 100% bomuld. Vask 30°.  
Vare nr. 23099-80

1. Morgenkåbe
1. Morgenkåbe
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B A D E D R A G T E R  F R A  M I R O U

1. Badedragt     kr. 29995

Badedragt med dyremønstret fra Mirou. 
Badedragten har sød effekt foran med 
lynlås og let foer ved barmen. Fv. zebra. Str. 
42 til 60. Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 22542-81

2. Badedragt     kr. 29995

Badedragt i mønstre fra Mirou. Badedrag-
ten har rynkeeffekt og bindebånd foran og 
let foer ved barmen. Fv. blå. Str. 42 til 60. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 22637-81

1. Badedragt 2. Badedragt

10. Badekjole

10. Badekjole    kr. 399,95
Badekjole/dragt fra Mirou 
med blomstret forstykke, ma-
rine i siderne og let foer ved 
barmen. Dragten har skød 
og sidder rigtig godt. Fv. blå. 
Kval. polyamid / elastan. 
Str. 42 til 60.
Vare nr. 22377-81

11. Badedragt     kr. 29995

Prikket badedragt fra Mirou. 
Badedragten har sød effekt 
foran og let foer ved barmen. 
Fv. sort/hvid. Str. 42 til 60. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 22378-81

12. Badedragt     kr. 29995

Badedragt i dyreprint fra 
Mirou. Badedragten har 
rynkeeffekt og bindebånd 
foran og let foer ved barmen. 
Fv. zebra. Str. 42 til 60. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 22379-81

11. Badedragt 12. Badedragt

FÅ DIT JULETØJ 

FRAGTFRIT
LEVERET VED KØB

OVER 700 KR.
GÆLDER KUN  I DK
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B A D E D R A G T E R  F R A  M I R O U

1. Badedragt     kr. 35995

Mønstret badedragt fra Mirou. 
Badedragten er sort i siderne, sort ryg 
og let foer ved barmen samt lille skød. 
Fv. sort/hvid. Str. 42 til 60.
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 13939-82

2. Badedragt     kr. 29995

Leopard mønstret badedragt fra Mirou. 
Badedragten er sort i siderne, sort ryg 
og let foer ved barmen samt lille skød. 
Fv. sort/leopard. Str. 42 til 60. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 21185-82

1. Badedragt 2. Badedragt

3. Badedragt   kr. 29995

Mønstret badedragt fra Mirou. 
Badedragten er sort i siderne, sort ryg 
og let foer ved barmen samt lille skød. 
Fv. blå. Str. 42 til 60.
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 22540-82

4. Badekjole    kr. 399,95
Badekjole/dragt fra Mirou med brede
flæsekanter for- og bag og let foer 
ved barmen. Dragten har skød og 
sidder rigtig godt. Og flæserne giver 
et slankende look (gemmer dellerne 
godt). Fv. sort. Kval. polyamid / elastan. 
Str. 42 til 60.
Vare nr. 22806-82

3. Badedragt 4. Badedragt
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B A D E D R A G T E R  F R A  M I R O U B A D E D R A G T E R  F R A  M I R O U

EKSTRA LANG BADEKJOLE

5. Badedragt    kr. 259,95
Badedragt med ben fra Mirou med 
piping-kanter og let foer ved barmen. 
Dragten sidder rigtig godt. 
Fv. sort. Kval. polyamid / elastan. 
Str. 42 til 60.
Vare nr. 23748-83

6. Badedragt     kr. 29995

Badedragt fra Mirou. 
Badedragten har rynkeeffekt 
og bindebånd foran og let foer 
ved barmen. 
Fv. sort. Str. 42 til 60. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 13940-83

5. Badedragt 6. Badedragt

7. Badekjole    kr. 399,95
Lang badekjole/dragt fra Mirou med 
hvid piping-kanter. Dragten har skød og 
sidder rigtig godt. Badedragten har rynke-
effekt og bindebånd foran og let foer 
ved barmen.  
Fv. sort. Kval. polyamid / elastan. 
Str. 42 til 60.
Vare nr. 20600-83

8. Badekjole    kr. 399,95
Badekjole/dragt fra Mirou med 
piping-kanter og let foer ved barmen. 
Dragten har skød og sidder rigtig godt. 
Fv. sort. Kval. polyamid / elastan. 
Str. 42 til 60.
Vare nr. 19271-83

7. Badekjole 8. Badekjole



84 J U L E N  2 0 2 0:   : 85J U L E N  2 0 2 0 :   :

3. Lang top   kr. 24995

Lang Shapewear top fra Zhenzi. Toppen er i 
mikrofiber med stretch. Giver en flot silhuet, 
slankere talje og mave samt løfter og former din 
krop. Fv. sort og hud. Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 
82% polyamid / 18% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 14455-84

4. Lang top under barm   kr. 24995

Lang Shapewear top under barm fra Zhenzi. 
Toppen er i mikrofiber med stretch. Giver en flot 
silhuet, slankere talje og mave samt løfter og 
former din krop. Fv. sort og hud. Str. S-M-L-XL (42-
56). Kval. 82% polyamid / 18% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 20672-84

5. Top   kr. 19995

Shapewear top fra Zhenzi. Toppen er i mikrofiber 
med stretch. Giver en flot silhuet, slankere talje 
og mave samt løfter og former din krop. Fv. sort 
og hud. Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 82% polyamid 
/ 18% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 14456-84

6. Panties   kr. 19995

Shapewear panties fra Zhenzi. Buksen er i 
mikrofiber med stretch. Giver en flot silhuet, 
slankere talje og mave samt løfter og former 
din krop. Fv. sort og hud. Str. S-M-L-XL (42-56). 
Kval. 82% polyamid / 18% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 14457-84

3. Lang top

5. Top
6. Panties

BH fra Anita    kr. 49995 

BH Clara Art fra Anita. En utrolig behagelig BH i 
mikrofiber med et flot retro design og med god 
støtte også i de store størrelser. Den er uden 
bøjle, lavet i microfiber og har en god pasform 
som yder støtte uden at være for stram. Med 
justerbare skulderstropper. Fv. sort, gl. rosa og 
hud. 
Skål B-C-D omkreds 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 
110, 115, 120 cm. 
Skål E-F-G-H omkreds 75, 80, 85, 90, 95, 100 cm. 
Vare nr. 21188-84

Trusse    kr. 32995

Formgivende panties trusse Clara Art 
fra Anita. Smuk hverdags elegance! 
  Simple microfiber trusser med let 
      formgivende effekt ved 
        maven. Fv. sort, gl. rosa og hud. 
          Str. 42 til 56. 
         Vare nr. 21189-84

Der skal regnes med ekstra 
leveringstid op til 10 dage.

4. Lang top
    under barm

Udsnit af mønster på BH-sættet

S M U K T  B H - S Æ T  F R A  A N I T A  I  3  F A R V E R
1. BH
2. Trusse

1. BH
2. Trusse

S H A P E W E A R  F R A  Z H E N Z I  I  S O R T  &  H U D  F A R V E T

NU OGSÅ I HUD
NU OGSÅ I HUD

NU OGSÅ I GL. ROSA
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7. BH fra Anita    kr. 44995 

BH Clara fra Anita. Simpel hverdags elegance! Det er hvad du får med BH'en Clara. 
Den er uden bøjle, lavet i microfiber og har en god pasform som yder støtte uden 
at være for stram. Med justerbare skulderstropper. Fv. sort, hud og hvid. 
Skål B-C-D omkreds 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 110, 115, 120 cm. 
Skål E-F-G-H omkreds 75, 80, 85, 90, 95, 100 cm. 
Vare nr. 19638-85

8. Trusse    kr. 32995

Formgivende trusse Clara fra Anita. Smuk hverdags elegance! Simple microfiber 
trusser med let formgivende effekt ved maven. Fv. sort, hud og hvid. Str. 42 til 56. 
Vare nr. 19639-85

Der skal regnes med ekstra leveringstid op til 10 dage.

S M U K T  B H - S Æ T  F R A  A N I T A  I  3  F A R V E R

7. BH
8. Trusse

Lis G måleskema er udarbejdet af de dygtigste “storpige”designere. Målene herfra er faste mål, dvs. at der skal tillægges plads til bekvemmelighed, hvis det f.eks. 
drejer sig om en bluse, kjole osv. 

Hvorimod vi skal bruge de stramme mål, når det drejer sig om bukser, nederdele, BH m.m.  Opgiv derfor altid dine faste mål så tillægger vi plads til behagelighed.

Når du tager mål til den nye BH, 
måler du stramt lige under barmen.

OBS!

Bryst	 104/110	 116/122	 128/134

Talje	 84/90	 96/102	 108/114

Hofte	 106/112	 118/124	 130/136

	

Størrelser	 S - 42/44	 M - 46/48	 L - 50/52

140/150	 160/170	 180/190

120/130	 140/150	 160/170

142/152	 162/172	 182/192

	

XL - 54/56	 XXL - 58/60	 XXXL - 62/64

M Å L E S K E M A
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1. BH
3. String

1. BH fra Plaisir    kr. 39995

Smuk BH (Sofia) fra Plaisir med 
bøjle og ekstra brede polstrede 
stropper. Skålene er foret og har 
smuk blonde med elastikkant 
foran. Fv. sort. 
Kval. polyamid / lycra. 
Skål D omkreds 90, 95, 100, 105, 
110 cm. 
Skål E omkreds 85, 90, 95, 100, 
105, 110 cm. 
Skål F-G omkreds 90, 95, 100, 105, 
110 cm. 
Skål H omkreds 90, 95, 100, 105 
cm. 
Skål I omkreds 90, 95, 100 cm. 
Vare nr. 23405-86

2. Trusse    kr. 19995

Velsiddende maxitrusse fra Plaisir 
med blonde foran. 
Fv. sort. Str. 44 til 54. 
Kval. polyamid / lycra. Vask 30°.
Vare nr. 23406-86

3. String    kr. 19995

Velsiddende string fra Plaisir 
med blonde i siderne. Fv. sort. 
Str. 44 til 54. 
Kval. polyamid / lycra. Vask 30°.
Vare nr. 23407-86

S H A P E W E A R  F R A  D U Z E T T E

3. Top

3. Top   kr. 42995 

Shapewear top fra Duzette. Super komfor-
tabel shapewear top der går målrettet efter 
at forme maven og hofterne. Lavet i en glat 
kvalitet som er diskret under tøjet, og bliver 
siddende hvor den skal. Lgd. 51 cm. Fv. sort 
og hud. Str. 42 til 56. Kval. krop: 82% nylon, 
18% elastan. Kval. strop: 88% polyester, 12% 
elastan. Vask 40°.
Vare nr. 20247-86

4. Panties med ben kr. 36995 

Shapewear panties med ben. Super komfor-
tabel shapewear pantie der går målrettet 
efter at forme mave, hofter og lår. Lavet i en 
glat kvalitet som er diskret under tøjet, og 
bliver siddende hvor den skal. Skridtlgd. 16 
cm. Fv. sort og hud. Str. 42 til 60. Kval. krop: 
82% nylon, 18% elastan. Kval. skridt: 92% 
bomuld, 8% elastan. Vask 40°.
Vare nr. 20246-86

5. Panties uden ben   kr. 29995 

Shapewear panties uden ben. Super kom-
fortabel shapewear pantie der går målrettet 
efter at forme mave, talje og hofter. Lavet i 
glat kvalitet som er diskret under tøjet, og 
bliver siddende hvor den skal. Lgd. ca. 46 cm. 
Fv. sort og hud. Str. 42 til 60. Kval. krop: 82% 
nylon, 18% elastan. Kval. skridt: 92% bomuld, 
8% elastan. Vask 40°.
Vare nr. 20245-86

5. Panties 
uden ben

4. Panties 
med ben

1. BH
2. Trusse

S M U K T  B H - S Æ T  M O D E L  S O F I A  F R A  P L A I S I R
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S M U K T  B H - S Æ T  M O D E L  B E A T E  F R A  P L A I S I R  I  4  F A R V E R

7. Trusse    kr. 24995

Velsiddende miditrusse fra Plaisir 
med blonde i siderne. 
Fv. pudder, sort, hvid, off-white og 
rød. Str. 42 til 54.
Kval. polyamid / lycra. Vask 40°.
Vare nr. 19303-87

 
Der skal regnes med ekstra 
leveringstid op til 10 dage.

6. BH fra Plaisir  kr. 39995

Smuk BH (Beate) fra Plaisir med bøjle og ekstra brede polstrede 
stropper. Skålene er foret og har smuk blonde med elastikkant 
foran. Fv. pudder, sort, hvid, off-white og rød. Kval. polyamid / 
lycra. Skål C omkreds 90, 95, 100 cm. 
Skål D-E-F-G-H omkreds 80, 85, 90, 95, 100, 105 cm. 
Vare nr. 19302-87

Fv. pudder

Fv. sort

Fv. hvid

Fv. rød

Fv. off-white

FÅ DIT JULETØJ 

FRAGTFRIT
TIL & MED 
D. 18.12.20

                           GÆLDER KUN I DK
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3. BH fra Plaisir  kr. 29995

BH med frontlukning fra Plaisir. Dejlig bomulds bh-top uden bøjle, med brede 
stropper og frontlukning, der gør den nem at tage på. Ikke en bh der giver ma-
ximal løft af din barm, men en der bare altid er rar at have på og giver optimal 
komfort.  Fv. sort og hvid. Kval. 90% bomuld / 10% elastan. 
Skål CD, EF, GH omkreds 90, 95, 100, 105 cm. 
Vare nr. 20259-88

BOMULDSBH med 
frontlukning

Der skal regnes med ekstra leveringstid op til 10 dage.

1. BH fra Plaisir    kr. 37995 

BH Addie fra Plaisir. Hverdags BH uden bøjle! Den er lavet i microfiber og har en god 
pasform som yder støtte uden at være for stram. Med justerbare skulderstropper. 
Fv. sort og hvid. 
Skål C-D-E-F-G omkreds 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105 cm. 
Vare nr. 22273-88

2. Trusse    kr. 19995

Formgivende trusse Addie fra Plaisir. Trussen er i microfiber og med let formgivende 
effekt ved maven samt flot let gennemsigtig effekt i siden.
Fv. sort og hvid. Str. 42 til 54. 
Vare nr. 22274-88

Der skal regnes med ekstra leveringstid op til 10 dage.

BH uden 
bøjle
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4. BH’en i bomuld     kr. 34995

BH’en uden bøjle fra Duzette til dig som 
foretrækker bomuld. Skålene er i 100% bomuld 
og resten i polyester / bomuld. Fv. sort og hvid. 
Skål B-C-D-E-F-G i omkreds 80, 85, 90, 95, 100 
cm. 
Skål C-D-E-F-G i omkreds 105 og 110 cm. Skål I-H i 
omkreds 75 til 100 cm. Vask 30°. 
Vare nr. A4584-89

BOMULDSBH med 
frontlukning

4. Undertrøje    kr. 11995

Undertrøje i luksuskvalitet med 
brede stropper. Fv. hvid. Str. 44 til 62. 
Kval. 100% bomuld. Vask 95°.  
Vare nr. A2699-89

5. Trusse    kr. 7995

Trusse i luksuskvalitet. Fv. hvid. 
Str. 44 til 62. Kval. 100% bomuld. 
Vask 95°.  
Vare nr. A2700-89

6. Benklæder   kr. 8995

Benklæder i luksuskvalitet. 
Fv. hvid. Str. 44 til 62. 
Kval. 100% bomuld. Vask 95°. 
Vare nr. A2701-89

4. Undertrøje
5. Trusse

4. Undertrøje
6. Benklæder

-con-ta-

100% BOMULD

 
Der skal regnes med ekstra 
leveringstid op til 10 dage.
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1. Knæstrømpe  3 par kr. 100,-
Specialstrikket knæstrømpe fra KATT 
med bred elastikkant foroven. 
Fv. sort og ambre. Str. one-size 
(dækker str. 42-60). 
Kval. polyamid. 20 den. Vask 40˚. 
Pr. par kr. 4995. SPAR 4995 
Vare nr. A4747-90

2. Strømpebuks 
3 par kr. 11995

Eksklusiv strømpe fra KATT. 
Denne strømpe har masser af plads, både i 
bredden og i længden. 20 den. 
Fv. sort og ambre. Str. onesize
(dækker str. 50 til 60). Kval. polyamid. 
Pr. par kr. 4995, SPAR 30,- 
Vare nr. 2444-90

11995

3 PAR
STRØMPEBUKSER

SPAR 30,-

100,-
3 PAR

KNÆSTRØMPER

SPAR 50,-

BAMBUS
STRØMPEBUKSER

UNDGÅ SURE TÆER !!

Bambus strømpebuks  kr. 25995

Rummelig bambusstrømpebuks fra 
Festival. Undgå sure tæer i bambus. 
Fv. sort. Str. 42 til 56.   
Vare nr. 23640-90
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6

6. Microstrømpebuks  kr. 11995

Rummelig microstrømpebuks fra Festival. 40 den. Fv. sort, rød, lilla, grå, brun, grøn, bordeaux og marine, sennep, hud og paprika. Str. 42 til 56. Kval. micropolyamid / elastan.  
Vare nr. 11656-91

7

7. Strømpebuks  2 par kr. 14995

Rummelig microstrømpebuks fra Pamela Mann. 50 den. Fv. sort, koks, lilla, marine, oliven, rød, bordeaux, sennep og petrol. Str. 42 til 56. Kval. micropolyamid / elastan.  
Pris kr. 9995 pr. par. SPAR 4995 kr. v/køb af 2 stk.
Vare nr. 20596-91

 Fv. marine                   rød                     grå                    lilla                      sort                   brun                   grøn              bordeaux             paprika                sennep

 Fv.   sort                   bordeaux                     marine      koks                     oliven                          rød                               petrol        lilla                                sennep

Pamela mann 9 farver
pr.  par 9995

2  par 14995

Festival 10 farver
pr. par 11995

3 PAR
STRØMPEBUKSER
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1 2

OBS!!
findes i 
sort, 
marine 
og hud

OBS!!
findes i 
sort
og hud

1. Knæstrømpe   kr. 4995

Mikrofiberknæstrømpe fra 
Festival. 50 den. Fv. sort, hud 
og marine. Str. one-size. 
Kval. micropolyamid / lycra. 
Vare nr. 21846-92

4

3. Soklet, 2 par   kr. 2995

Soklet strømpe fra Festival. Fv. sort og ambra. 
Str. one-size. 2-pak. Kval. polyamid / elastan.
Vask 30˚.
Vare nr. 12294-92

4. Soklet   kr. 3995

Luksus soklet fra Festival 
med god plads. Fv. sort. 
Str. 35/38, 39/42, 42/46. 
Kval. 40% bomuld / 40% modal 
/ 18% polyamid / 2% lycra. 
Vare nr. 10587-92

5. Mikrofibertrusse   kr. 12995

Velsiddende luksus trusse fra Festival i 
høj facon med stretch. Trussen i mikrofiber 
med stretch. Perfekt pasform med kile og 
uden søm. Fv. hvid og sort. Str. 42 til 60. 
Kval. 92% polyamid/8% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 10212-92

3

2995
NICE -

PRICE!

2 PAR

2. Soklet   kr. 4495

Mikrofibersoklet fra Festival. 
50 den. Fv. sort og hud.
Str. one-size. 
Kval. micropolyamid / lycra. 
Vare nr. 21848-92

NY FORBEDRET KVALITET

NY FORBEDRET KVALITET & NU TIL STR. 60

 M I K R O T R U S S E  1 2 9 9 5  P R .  P A R

festival
5

5

FÅ DIT JULETØJ 

FRAGTFRIT
LEVERET VED KØB

OVER 700 KR.
GÆLDER KUN  I DK
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K Ø B S I N F O R M A T I O N  &  S E R V I C E
BEMÆRK: Du kan miste dit købsbeløb helt eller delvist. Hvis varen har været taget i brug, er 
beskadiget, eller plomberingen/mærkerne er fjernet.
Ved returnering udfyld da venligst den medsendte returseddel. Husk altid at oplyse grun-
den også hvis du ønsker bytning til anden størrelse eller model. Send herefter den udfyldte 
returseddel/faktura tilbage til os, sammen med varen til LIS G, Webshop, Dieselvej 3B, 6000 
Kolding. Bytning eller tilbagebetaling tager normalt 2-5 dage. Send altid retur som postpak-
ke og husk at bede om kvittering.

Ikke afhentede pakker: Hvis en bestilt pakke ikke kan afleveres, modtager du en post-
anmeldelse om, hvor pakken kan afhentes. Bliver pakken herefter ikke hentet, sendes den 
retur til os efter 6 dage.

Fragtomkostninger: Fragtpriserne, der er trykt på ordresedlen, er gældende dagspriser. 
Ved ændring sker der regulering. Ved salg til lande uden for EU fratrækkes dansk moms. 
Salg til Grønland, Færøerne og Island, samt udlandet kan kun ske mod forudbetaling eller 
ved betaling med kreditkort. Efter bestilling vil vi oplyse den samlede pris inkl. fragt, pr. fax, 
mail eller telefon. (mindstepris 400 kr.)

Direkte bestilling med personlig service: Åben mandag til torsdage 09.00-16.00 og fredag 
09.00-14.00. Hav venligst katalog, bestilling og evt. telefonnummer parat når du ringer.

Priserne i kataloget: Gælder indtil varen præsenteres i et nyt katalog. Lis G tager forbehold 
for evt. ikke hjemkomne varer, udsolgte varer og trykfejl i kataloget.

Internet- www.lisg.dk: Klik ind på vores hjemmeside og se hele kataloget. Du kan også 
bestille og se vores ekstra tilbud samt de nyeste varer på www.lisg.dk 

Priser: Alle priser er inkl. moms (25%). Fragtgebyr ved hjemmelevering er kr. 49,00. 
Fragtgebyr ved afhentning på posthus/udleveringssted er kr. 39,00. Fragtgebyr på erhvers-
pakke er kr. 39,00 (levering til din arbejdsplads).

Betaling:  Du kan betale beløbet pr. Dankort, Visakort, Mastercard. Visa Electron og American 
Express. Bruges et af disse kort beder vi dig skrive hele kortets nummer, udløbsdato samt 
kontrolcifre. Eller du kan bankoverføre til reg. 0759 kontonr. 3224385330.

Levering: Normal leveringstid er fra 1–3 dage fra modtagelse af betaling. Efter katalogudsen-
delse kan der forekomme lidt længere leveringstid. I følge de nye EU-regler skal man ved 
forespørgelse hos Post Danmark vise sit sygesikringskort ved køb under 7.400 kr. Over dette 
beløb kræver de enten pas, kørekort eller evt. opholdstilladelse.

Garanti – bytning og returnering: Alle leverede varer er omfattet af LIS G´s garanti. Hvis 
varen ikke opfylder, hvad der er lovet, eller der forekommer produktionsfejl, bytter vi uden 
beregning. Fortryder du købet, eller ønskes varen byttet, skal det købte blot sendes retur i 
ubrugt stand inden 14 dage fra modtagelsen. Du betaler for returnering til LIS G. 
Vi bytter gratis uden ekstra omkostninger, eller betaler pengene tilbage efter dit ønske.

LIS G WEBSHOP: (Kun telefonisk henvendelse)
Dieselvej 3B · 6000 Kolding · Tlf. 75 50 46 20 · katalog@lisg.dk

Telefonerne er åbne mandag til torsdag 09.00 - 16.00 og fredag 09.00 - 14.00

www.lisg.dk

B E S T I L L I N G S I N F O

W E B S H O P 

D U  F Å R  O G S Å  G O D  S E R V I C E ,  N Å R  D U  B E S T I L L E R  P Å  T L F.  7 5  5 0  4 6  2 0

VELSIDDENDE BLØD OG LÆKKER
BOMULDS-TRUSSE

3-paks trusse  kr. 199,95
Velsiddende trusse i høj facon med stretch. 
Trussen er i bomuld med alle de gode egen-
skaber som kun bomuld har. Tynd, lækker 
kæmmet bomuld med en perfekt pasform. 
Fv. hvid og sort. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Kval. 95% bomuld / 5% lycra. Vask 60°. 
Vare nr. 19270-93

PRODUCERET AF JBS

19995

3 PAR
TRUSSER
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1. Bluse   kr. 19995

Ensfarvet bluse fra Gozzip i skøn kvalitet. Blusen har korte ærmer og 
buer let forneden. Fv. petrol, off-white, navy, sort, bordeaux, rust, brun 
og oliven. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 74 cm. Kval. 95% viskose / 5% 
elastan. Vask 30°. Normalpris kr. 29995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 22461-94

7. Buks  kr. 39995

Viddebuks fra Pronto med stikninger, ekstra god vidde ved ben og læg. 
Buksen har elastiklinning, to forlommer og er i lækkert blødt jersey 
stof. Fv. sort og jord. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Skridtlgd. 65 cm. 
Kval. 98% viscose / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 17435-94

3. Tørklæde   kr. 9995

Trekantet tørklæde med stjerner og frynser fra Tim & Simonsen. 
Tørklædet er i skøn kvalitet og har påsyet bagdes. Fv. 16. Kval. 50% 
bomuld / 50% viskose. Normalpris kr. 19995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 23750-94  (Skriv i kommentarfeltet hvilken nr. du ønsker)

Fv. Oliven Fv. Off-white Fv. sort

Fv. Bordeaux Fv. Petrol

Fv. Brun Fv. Rust

19995
BLUSE

SPAR 100,-

FANTASTISK JULEPRIS


